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ATA DA 653 REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LlNGüíSTICOS

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e três, às 14:00 horas, na sala 4041 da FALE, foi

realizada a sexagésima quinta reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Estudos

Linqüisticos, presidida pela Profa. Dra. Laura Stella Miccoli, Coordenadora em exercício do Programa.

Estiveram presentes os seguintes membros do Colegiado: Prof. Dr. Luiz Francisco Dias, Profa. Dra.

Heliana Ribeiro de Mello, Profa. Dra. Maria do Carmo Viegas, Profa. Dra. Márcia Cançado, Profa. Dra.

Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva. O representante discente Bruno Zenóbio de Lima justificou sua

ausência. EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da 648 reunião, realizada em 20/11/03. ORDEM DO DIA: I -

COMUNICAÇÕES: a) Auxilio-acadêmico/Bolsista CAPES: A Profa. Laura Miccoli informou que a CAPES

concederá, apenas em dezembro deste ano e em uma única parcela, um auxílio-acadêmico no valor de

400,00 (quatrocentos reais) aos bolsistas ativos do Programa PROF; b) Desistência do curso de

Mestrado/Josiana Brambati: A Profa. Laura também informou que a mestranda Josiana Brambati

SantAna, orientanda da Profa. Evelyne Dogliani, comunicou à Coordenação do Programa que desistira do

mestrado no PosLin devido a problemas de ordem pessoal (cópia da correspondência arquivada na pasta

da aluna); \I - REFERENDAMENTOS: 1. Aceite/orientação de Patrícia Fabiane Amaral: Foi referendada a

indicação, feita pela Coordenadora da Linha B, Profa. Maria Antonieta Cohen, de que a Profa. Jânia

Martins Ramos passe a ser a orientadora da doutoranda Patrícia Fabiane Amaral (aceite da Profa. Jânia

Ramos arquivado na pasta da aluna); 2. Solicitação de cancelamento de matricula de Bruno Guimarães

Martins: Foi indeferida a solicitação do aluno Bruno Guimarães Martins (FAFICH) de que sua matricula na

disciplina Aspectos Cognitivos e Culturais da Linguagem seja cancelada. O motivo do indeferimento se

deve ao fato de que o período, para quaisquer alterações referentes a matrícula do 2° semestre letivo de

2003, encerrou no dia 20 de outubro do corrente; 3. Parecer/projeto de Dissertação: Foram referendados

os seguintes pareceres: a) Prof. Luiz Francisco Dias aprovando o projeto de dissertação de Claudine

Cristiane Grigórcea; b) Profa. Regina Péret Del'lsolla aprovando o projeto de dissertação de Paola Seabra

Eiras; 11I- HOMOLOGAÇÕES: 1. Exame de Seleção/2004 - Pedidos de Revisão de Prova: As candidatas

Isabella Sant'Ana Gualberto (prova específica da Linha I), Lilia Soares (prova específica da Linha B),

Ivanilda Oliveira Gusmão e Elaine Margareth Gil (prova de inglês-língua instrumental) solicitaram revisão

da correção de suas provas. Após análise de tais provas, as notas dadas pela Banca foram mantidas e

homologadas pelo Colegiado nesta data; 2. Exame de Seleção/2004 - Resultados das Entrevistas e

Resultados Finais: Foram homologados os seguintes resultados: 2.1. Entrevistas: realizadas no período

de 25 a 28 de novembro do corrente, a saber: a) Doutorado: LINHA A: 05 candidatos selecionados: 03

aprovados e 02 reprovados; LINHA B: 02 candidatos selecionados: 02 aprovados; LINHA C: 03

candidatos selecionados: 03 aprovados; LINHA D: 03 candidatos selecionados: 02 aprovados e 01

reprovado; LINHA E: 02 candidatos selecionados: 02 aprovados; LINHA F: 06 candidatos selecionados: 05

aprovados e 01 reprovado; LINHA G: 03 candidatos selecionados: 02 aprovados e 01 reprovado; LINHA

H: 03 candidato selecionados: 03 aprovados; LINHA I: 02 candidatos selecionados: 01 aprovado e 01

reprovado; b) Mestrado: LINHA A: 09 candidatos selecionados: 06 aprovados e 03 reprovados; LINHA B:

06 candidatos selecionados: 06 aprovados; LINHA C: 03 candidatos selecionados: 03 aprovados; LINHA
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D: 04 candidatos selecionados: 03 aprovados e 01 reprovado; LINHA E: 20 candidatos selecionados: 15

aprovados e 05 reprovados; LINHA F: 05 candidatos selecionados: 04 aprovados e 01 reprovado; LINHA

G: 04 candidatos selecionados: 02 aprovados e 02 reprovados; LINHA H: 01 candidato selecionado: 01

aprovado; LINHA I: 01 candidato inscrito: 01 aprovado; 2.2. Resultados Finais da Seleção 2004: Foram

classificados 41 (quarenta e um) candidatos para o Mestrado e 23 (vinte e três) candidatos para o

Doutorado, totalizando 64 (sessenta e quatro) candidatos (planilhas de aprovação disponíveis na pasta

Exame de SeleçãoI2004); 3. Parecer/Exame de Qualificação: Foi homologado o parecer emitido pelos

Profs.: Maria Sueli Pires - UFMG/orientadora, Hugo Mari - UFMG e José Carlos Silveira - UFMG

aprovando a doutoranda Maria dos Anjos Lara e Lana; IV - DELIBERAÇÕES: 1. Solicitação de auxilio

financeiro: Após análise dos pedidos, ficou decidido que: a) Heliud Maia: conforme sugestão da Profa.

Vera Menezes, o pedido será devolvido ao aluno para que anexe anuência de sua orientadora; b) Profa.

Graça Costa VaI: conforme solicitado, o Programa arcará com as despesas referentes à vinda do Prof.

Jean-Paul Bronckart, que participará da Banca Examinadora da defesa de tese do doutorando Rosalvo

Pinto, seu orientando. Sendo assim, o PosLin arcará com o pagamento de passagens aéreas (SP/BH/SP)

e estadia em Belo Horizonte para o referido professor; c) Profa. Deise Prina: conforme solicitado pela

Profa. Deise, será reembolsado à revisora do livro A gramática e o vocabulário no ensino de inglês: novas

perspectivas o valor de 113,44 (cento e treze reais e quarenta e quatro centavos) que fora descontado de

seu pagamento devido a despesas com INSS e ISS; 2. Processo de Nívia Figueiredo Amaral: Ficou

decidido que a Coordenação se encarregará de contactar o setor responsável na PRPG por revalidação

de diploma a fim de obter mais informações sobre como o Colegiado deverá proceder na emissão deste

segundo parecer, pois, o que fora emitido em 15/10/03 pelo Prof. Rui Rothe, homologado em reunião de

30/10/03, foi recusado pela Pró-Reitoria; 3. Mudança de Linha: Foi aprovada a solicitação da Profa. Maria

Beatriz Decat de que seu orientando, o mestrando Marcelo Pereira Souto, passe da Linha de Pesquisa

Estudo da Estrutura Gramatical da Linguagem para a Linha Lingüística dos Gêneros e Tipos Textuais

(correspondência arquivada na pasta do referido aluno); 4. Credenciamento para Co-orientação: Foi

aprovada a solicitação da Profa. Maria Beatriz Decat de que o Prof. Luiz Francisco Dias seja credenciado

como co-orientador da mestranda Luciana Francisca Nico/au. Nada mais havendo a tratar, a

\ Coordenadora agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira,

secretária do Programa de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos, lavrei a ata que dato e será assinada

por mim e todos os membros presentes.

Belo Hort~d~bro de 2003.

Gera artíns Morelra (secretana)

Prata. Laura Miccoli - coordenjldora .
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